
Správa hlavnej rozhodkyne 
 
Názov súťaže: SLOVENSKÝ POHÁR V MODERNEJ GYMNASTIKE - 2. KOLO 
 
Dátum: 23.-24.4.2022 
Miesto: CGŠ Malinovo 
Usporiadateľ: TJ Rapid Bratislava, SGF 
Počet súťažiacich: 140 
Počet zúčastnených klubov: 14 
Počet rozhodkýň: 26 
 
Počas víkendu 23.-24.4.2022 sa konala druhá gymnastická nominačná súťaž na Majstrovstvá 
Slovenska, 2.kolo Slovenského pohára v modernej gymnastike. Obe kolá slúžia ako 
kvalifikácia na MSR. Gymnastky súťažili celkovo v ôsmich vekových kategóriách. 
 
Organizácia: Súťaž sa konala počas dvoch dní vo vyhovujúcej hale za prítomnosti divákov, 
ktorú z polovice financoval organizátor. TJ Rapid navyše zabezpečila občerstvenie a obed  pre 
trénerky a rozhodkyne, hudobnú aparatúru, systém na rozhodovanie RGform, livestream, 
diplom a drobný darček pre každú pretekárku. SGF zabezpečila poháre a medaile a zároveň 
prispieva 50% financií na telocvičňu.  
 
Hudobná aparatúra fungovala bez problémov. Vyskytol sa len 1 problém so zle nahratou 
hudbou, ktorý sa vyriešil okamžite. Niektoré skladby boli nahraté tichšie. V nedeľu pred 
začiatkom sme preto vymenili reproduktor, ktorý hral hlasnejšie a tento problém sa viac 
neopakoval. 
 
Elektronické rozhodovanie nám zabezpečil pán Molnár, avšak počas soboty nebol prítomný na 
súťaži. Mali sme malé technické problémy na začiatku s wifi, ktoré však neovplyvnili chod 
súťaže. 
 
Úroveň rozhodovania: Všetky nominované rozhodkyne boli prítomné. Rozhodkyne som 
nominovala na svoje posty na základe triedy, ktorú dosiahli na rozhodcovských skúškach. 
Medzinárodné rozhodkyne mali pozície DB a DA. Rozhodkyne s kvalifikáciou R1 boli na 
postoch A a E. Počas celej súťaže sa stretávali rozhodkyne cca 10x, kedy si ujasnili 
rozhodovanie, nakoľko len začal nový olympijský cyklus/nové pravidlá a občas sa stalo, že bol 
rozchod stredných známok viac ako 0,6. Rozhodkyne rozhodovali objektívne a vždy sa dohodli. 
V prípade odchýlky 0,6 som ako hlavná rozhodkyňa stredové známky upravila o 0,1 hore a dole 
a túto skutočnosť som oznámila priamo rozhodkyniam, ktorých sa to týkalo. Najväčší problém 
však bol v časovom pláne, ktorý bol nastavený 2min na každú pretekárku, tak ako to bolo aj 
minulé roky, avšak rozhodovanie sa zmenilo a rozhodkyne BD potrebujú viac ako 30 sekúnd 
na určenie známky. Tento problém nastal len v starších kategóriách juniorky, seniorky a nádeje 
A. Odporúčam v budúcnosti organizátorovi nastaviť časový plán na 3min na pretekárku. 
Z tohto dôvodu mali rozhodkyne len krátku pauzu na obed, či prestávku medzi jednotlivými 
kategóriami. Mali sme sklz oba dni 45min.  
 
Vyhodnocovanie: Súťaž sme vyhodnocovali podľa nariadení SGF. Dekorovali sme gymnastky 
len vo viacboji, za náčinie dostali pretekárky iba diplom, bez medaile. Rada by som upozornila, 
že na prvých miestach v náčiniach stáli aj pretekárky, ktoré skončili aj v prvej tretine celkového 
štartového pola a medaila by bola pre ne veľká motivácia.  
 



Vyskytol sa však problém pri vyhodnotení celkových víťaziek. Nakoľko pán Molnár nebol 
prítomný počas soboty, museli sme s ním niekoľkokrát telefonovať, aby upravil a nahodil 
výsledky z oboch kôl, čo odkladalo vyhlásenie výsledkov. Nakoniec nám po vyhlásení 
absolútnej víťazky v kategórií staršie žiačky telefonoval, že máme víťazky dve a nie jednu, ako 
nám pôvodne avizoval systém. Preto žiadame sekciu, aby dodatočne dekoroval druhú 
nevyhlásenú víťazku Lujzu Hullovú a spojil sa s klubom ŠOG Nitra, ktorý nesúhlasí 
s dodatočným dekorovaním ich pretekárky. Na základe tejto skúsenosti si dovoľujem navrhnúť, 
aby sa celková víťazka vyhlasovala až na MSR. SGF navyše neposkytla pohár navyše, hoci 
sme sekciu o to žiadali ešte pred súťažou. Pán Strážay nám pohár priniesol v sobotu poobede 
v prípade, že sa bude tento prípad opakovať aj nasledujúci deň. Prípad dvoch víťaziek sa však 
už neopakoval. Počas súťaže zo zdravotných dôvodov odstúpila pretekárka Liana Vilčeková. 
 
 
Víťazky jednotlivých kategórii: 
Mladšie žiačky ročník 2013 - Dominika Máziková TJ Rapid Bratislava – 31 účastníčok 
Staršie žiačky ročník 2012- Ema Filipeková ŠK ŠOG Nitra – 29 účastníčok 
Nádeje ročník 2010 - 2011 program B – Nina Kadlicová ŠK Juventa Bratislava – 22 
účastníčok  
Juniorky ročník 2007-2009 program B – Laura Rumanová Aurora ISC Bratislava – 21 
účastníčok 
Seniorky ročník 2006 a st. program B - Hana Polónyová TJ Sokol Bratislava Vinohrady – 4 
účastníčky 
Nádeje ročník 2010 – 2011 program A - Natália Gašparová z TJ Rapid Bratislava – 17 
účastníčok 
Juniorky ročník 2007 – 2009 program A – Liliana Manová TJ Slávia STU Bratslava – 11 
účastníčok 
Seniorky ročník 2006 a st. program A – Michaela Žatková TJ Sokol Bratislava Vinohrady – 4 
účastníčky 
 
Prehľad výsledkov prikladáme ako prílohu.  
 
Celkové víťazky Slovenského pohára MG 2022 
 
Mladšie žiačky - Dominika Máziková TJ Rapid Bratislava 
Staršie žiačky - Lujza Hullová a Karolina Kováčová obe ŠK ŠOG Nitra 
Nádeje B – Emma Lujza Urmínová TJ Rapid Bratislava 
Nádeje A - Natália Gašparová TJ Rapid Bratislava 
Juniorky ročník B – Sofia Kvaková TJ Rapid Bratislava 
Juniorky ročník A – Laura Fučelová KMG Tanja Martin 
Seniorky B - Hana Polónyová TJ Sokol Bratislava Vinohrady 
Seniorky A – Adriana Timková ŠK Slovan Bratislava 
 
 
 
 
 
V Bratislave 25.4.2022    Vypracovala: Mgr. Monika Vargová 


